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◆ 税務課 税務係 お知らせ
　

身
体
障
が
い
者
の
方
の
所
有
す
る
軽
自
動
車
及
び
身
体
障
が
い
者
と
生

計
を
一
に
す
る
方
で
軽
自
動
車
を
お
持
ち
の
方
な
ど
は
、
軽
自
動
車
税
の

減
免
を
受
け
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

　

詳
し
く
は
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
又
は
税
務
課
ま
で
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

◎
桂
川
町
公
式
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

　

http://w
w

w
.to

w
n.keisen.fukuo

ka.jp/

　

ト
ッ
プ
ペ
ー
ジ 

⇨ 

く
ら
し
の
情
報 

⇨ 

各
種
手
続
き 

⇨ 

軽
自
動
車
税
に
つ
い
て

【
申
請
期
間
】

５
月
１
日
付
発
送
の
納
付
書
が
届
い
て
か
ら
納
期
限
７
日
前
ま
で
受
付

※
申
請
期
間
以
降
の
受
付
は
で
き
ま
せ
ん
。

【
申
請
時
に
必
要
な
物
】

①
納
税
通
知
書
及
び
納
付
書

　
（
５
月
１
日
発
送
予
定
）

②
身
体
障
害
者
手
帳
、
療
育
手
帳
、

　

精
神
障
害
者
保
健
福
祉
手
帳
、

　

戦
傷
病
者
手
帳
の
い
ず
れ
か

③
運
転
免
許
証

④
印
鑑

⑤
申
請
書

【
そ
の
他
注
意
事
項
】

①
減
免
さ
れ
る
車
は
一
人
１
台
に
限
ら
れ
て
い
ま
す
の
で
、自
動
車
税
（
普

通
車
）
を
減
免
さ
れ
て
い
る
方
、
ま
た
は
さ
れ
る
方
は
、
軽
自
動
車
税

の
減
免
は
受
け
ら
れ
ま
せ
ん
。

②
障
が
い
の
程
度
に
よ
り
該
当
し
な
い
場
合
が
あ
り
ま
す
。

申
込
・
問
合
先　

税
務
課 

税
務
係　

☎
６
５
・
１
０
７
６

軽
自
動
車
税
に
つ
い
て
の
お
知
ら
せ

軽
自
動
車
税
の
身
体
障
が
い
者
減
免
制
度
を
ご
存
じ
で
す
か
？

◆ 社会福祉協議会 お知らせ

輸
血
を
支
え
て
い
る
の
は
善
意
の
献
血
で
す

献
血
へ
の
ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
！

　

病
気
や
事
故
の
治
療
に
使
わ
れ
る
血
液
は
、

献
血
に
よ
っ
て
ま
か
な
わ
れ
て
い
ま
す
。
ど
ん

な
に
科
学
・
医
学
が
進
歩
し
た
現
在
で
も
、
血

液
を
人
工
的
に
作
り
出
す
こ
と
は
で
き
ず
、
生

き
た
細
胞
な
の
で
長
期
間
の
保
存
は
で
き
ま
せ

ん
。
皆
様
の
献
血
が
、
今
日
も
ど
こ
か
で
病
気

や
ケ
ガ
な
ど
で
輸
血
を
必
要
と
し
て
い
る
人
の

尊
い
命
を
救
い
ま
す
。

【
期　

日
】
５
月
７
日
㈪

【
時　

間
】
午
前
の
部 

10
時
～
12
時
30
分

　
　
　
　

  

午
後
の
部 

13
時
30
分
～
15
時
30
分

【
場　

所
】
桂
川
町
総
合
福
祉
セ
ン
タ
ー

　
　
　
　
　
「
ひ
ま
わ
り
の
里
」

【
対　

象
】

　

◉
年
齢　

男
性
17
歳
～
69
歳
・
女
性
18
歳
～
69
歳

　

◉
体
重　

男
女
共
50
㎏
以
上

※
65
歳
か
ら
69
歳
ま
で
の
方
は
、
60
歳
か
ら
64
歳

　

ま
で
に
献
血
経
験
が
必
要
で
す
。

※
献
血
可
能
な
回
数
は
、
男
性
は
年
間
に
３
回

　

以
内
、
女
性
は
年
間
に
２
回
以
内
で
す
。

【
そ
の
他
】
当
日
は
、
本
人
と
確
認
で
き
る
証
明
書
（
運
転
免
許
証
・
健
康

保
険
証
・
学
生
証
等
）
を
ご
持
参
く
だ
さ
い
。

【
今
後
の
日
程
】
８
月
27
日
㈪
、
12
月
17
日
㈪
を
予
定
し
て
い
ま
す
。

問
合
先　

桂
川
町
社
会
福
祉
協
議
会　

☎
６
５
・
２
２
７
１
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